Education prioritaire, POLITIQUE DE LA VILLE : 

le lycée Doisneau se mobilise pour des conditions d’enseignement décentes !

Depuis plusieurs semaines, les personnels et les élèves du lycée Doisneau se mobilisent contre les perspectives désastreuses qui leur sont annoncées pour la rentrée prochaine : 

 - Depuis 2011, le lycée accueille 200 élèves supplémentaires, sans aucune hausse des personnels médico-sociaux et de vie scolaire.

 - Les classes de Premières et de Terminales sont surchargées (nombreuses classes à 35 élèves). Une nouvelle classe de Première (ST2S) est prévue pour l’année prochaine, bien que la capacité d’accueil du lycée soit déjà atteinte (plus de 750 élèves).

 - En Seconde, il était question de dépasser le seuil de 30 élèves, jusque-là admis par le Rectorat. Aujourd’hui, on nous propose de supprimer des dédoublements et des dispositifs d’accompagnement (tutorat) pour maintenir cette limite d’effectifs. Un bon nombre de cours ne pourront se faire qu’en classe entière.

  Nous refusons de voir les conditions d’enseignement se dégrader pour des motifs budgétaires ! Alerté sur la situation, le Rectorat refuse d’accéder à nos demandes, tout en reconnaissant leur légitimité : le lycée accueille des élèves de collèges REP+ ; il est aujourd’hui classé n°1 (= le plus en difficulté) selon les nouveaux critères du Rectorat (échelle de 1 à 66).

Cette situation ne nous paraît pas digne des engagements du Gouvernement actuel. Elle ne permet pas non plus d’accueillir les élèves dans des conditions d’enseignement décentes. Aujourd’hui, nous n’avons d’autre choix que d’amplifier le mouvement de mobilisation. 

 Ce mardi 21 mars, des membres du Gouvernement viennent sur le territoire de Vaulx-en-Velin, afin de commémorer la politique de la ville et de poser la première pierre d’une école (Mme Vallaud-Belkacem, Mme Geoffroy, M. Hollande). 

Ils ont été interpellés sur la situation de notre établissement, dont ils ont connaissance, et nous demandons à ce qu’une délégation soit reçue. Afin d’être entendus, il est important que les personnels des collèges et du lycée soient tous mobilisés. Une journée d’action est prévue au lycée R. Doisneau (grève et mouvement lycéen). 

 Toutefois, nous invitons aussi tous les collègues des collèges et écoles avoisinants à nous soutenir et à venir à : 

 Un rassemblement sur le parvis de la mairie de Vaulx-en-Velin mardi 21 mars à 12 heures.

Soyons tous ensemble, unis pour des conditions d’apprentissage et de réussite dignes des élèves de Vaulx-en-Velin.
